



制图 李荣荣

# 竞彩盛宴

周末近200场赛事可供投注  
竞彩“中400送50”进入冲刺期

最近，“买2串1，中400送50”正风靡我省竞彩市场，掀起了一轮又一轮的购彩中奖高潮。如今，“买2串1了吗？”“你又多中了多少？”俨然成为彩民见面打招呼的口头禅。本周末，不少竞彩店“中400送50”活动进入冲刺期，共有近200场足球和篮球赛事可供彩民投注，这对于喜欢竞彩的彩民而言就是一场饕餮盛宴，竞彩淘金绝佳期不可错过。

## 周末 近200场赛事可供投注

本周末，又迎来竞彩赛事的密集区，从周五到周日，德甲、法甲、意甲等彩民熟悉的五大联赛又展开新一轮的对决，阿根廷甲级联赛、葡萄牙超级联赛、英冠、英甲等知名度相对较低的联赛也均有多场赛事可供投注，粗略计算了一下，周五到周日三天，竞彩开售的足球赛事多达100多场，加上这几天每天均有10场左右的NBA赛事，足篮球赛事加起来共有近200场。丰富的赛事，多样化的选择，又将为竞彩“中400送50”活动带来新一轮的中奖高潮。

记者在采访中发现，自从各家竞彩店推出“玩竞彩2串1，中400送50”的活动后，很多彩民自发性地开始转向健康新型的投注2串1上来了。有不少彩民还将2串1投注进行了发扬光大，不仅仅是胜平负玩法，在足球的总进球数和猜比分玩法上也都频频使用2串1然后倍投的方法。

一位彩民告诉记者：“我不是大户彩民，因此资金有限，所以自从有了这个活动后，我就精选几场比赛容易出大球的，我喜欢那种比赛能打进四个球以上的场次，这

样奖金丰厚，投注金额也比较有限。2串1倍投四倍左右，有时候就能参加中400送50的活动了。”另一位彩民更有经验，他在判断好比赛的胜平负结果后，果断地选择几个比分进行包圆。他说：“昨天欧冠热刺VSAC米兰的比赛，我就认为这场比赛会是一个平局。因为米兰在主场都没赢下来，想在客场翻盘晋级难度太大了。所以我将0:0、1:1和2:2，三个平局结果包了下来。果不其然，中了！猜比分的2串1，奖金更高，但是难度也相对比较大。”

## 竞彩店“中400送50”活动进入冲刺期

据了解，截至本周，买竞彩2串1，“中400送50”活动已进行了两周，本周末，竞彩店的活动已进入冲刺期，最后的多中奖机会彩民可千万不要错过。

据了解，自竞彩店推出该活动以来，就吸引了大批彩民前来投注，“买2串1”已成为竞彩赛事中最主流的投

注方式，“多中50元”也成为对竞彩彩民的最好回馈。据统计，仅3月9日一天，全省就有874家竞彩店向彩民累计送出了170多万元的奖励，其中，单店当日向彩民送出万元以上奖励的就多达38家，彩民迎来了一个额外的丰收季节。南京皇册家园竞彩店店主卫苏宁说：“其实很多

彩民未必是冲着这个50块钱来买竞彩的，但是因为店里在开展这个活动，所以大家都觉得投注起来特别有氛围和感觉。这几天我们店从晚饭后一直到打烊，店里的彩民都非常多。人气仅次于世界杯期间，而且大家讨论竞彩的气氛比没有活动时热烈多了。”

## 高手 咬准“中400送50”投注

自“2串1中400送50”活动开展以来，全省竞彩中奖狂潮可谓一浪接一浪。众多精明的彩民精打细算，甚至组团投注，把竞彩2串1投注方式当成淘金的利器。

据了解，该活动开始没几天，全省就迅速涌现出一大批

中奖高手。其中，盐城滨海向阳大道59010竞彩店的单天中奖就多达54万元，加上“中400送50”活动的奖励，总额超过60万元，也创出了盐城竞彩店单天中奖最多的纪录。

据竞彩店销售员介绍，自从去年开业以来，就有一个小

团队在该店投注，一直以频繁中奖在当地小有名气，团队也因此逐渐扩大。本次购买2串1，听说有“中400元送50元”活动，于是他们精打细算，进行加倍投注，一下揽获奖金60余万元。看来，“中400送50”活动给他们带来了实实在在的实惠！

## 今天竞彩

有38场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

- 周五001 德乙 FSV法兰克福 VS 英格斯塔德
- 周五002 德乙 卡尔斯鲁厄 VS 杜伊斯堡
- 周五003 德乙 奥伯豪森 VS 艾尔格博格
- 周五004 荷乙 沃伦丹 VS 瓦尔韦克
- 周五014 荷乙 坎布尔 VS 阿尔梅勒
- 周五015 荷乙 邓伯什 VS 特尔斯达
- 周五016 荷乙 埃蒙 VS 文登
- 周五017 荷乙 兹沃勒 VS 多德勒支
- 周五018 荷乙 福图纳斯塔德 VS 鹿特丹斯巴达
- 周五019 荷乙 赫尔蒙德 VS 前进之鹰
- 周五020 荷乙 罗森达尔 VS 马斯特里赫特
- 周五021 德甲 科隆 VS 汉诺威96
- 周五022 意甲 布雷西亚 VS 国际米兰
- 周五023 荷甲 乌德勒支 VS 格罗宁根
- 周五024 法甲 雷恩 VS 马赛
- 周五025 葡超 贝拉马尔 VS 费雷拉
- NBA 开拓者 VS 山猫
- NBA 快船 VS 篮网
- NBA 凯尔特人 VS 76人
- NBA 步行者 VS 猛龙
- NBA 活塞 VS 雷霆
- NBA 爵士 VS 森林狼
- NBA 老鹰 VS 公牛
- NBA 国王 VS 马刺
- NBA 魔术 VS 勇士

## 这些比赛

买完竞彩看得更带劲

- 3月12日 03:30 科隆VS汉诺威96
- 3月12日 11:30 魔术VS勇士
- 3月13日 01:55 不来梅VS门兴
- 3月13日 10:00 湖人VS小牛

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

## »杨澍投注建议

周五022 布雷西亚 VS 国际米兰  
分析：国米状态不错，主场却是要死拼方可。按实力和战意，国米不会松懈，埃托奥状态正佳，主场很难借助主场之利抢分。

周五024 雷恩 VS 马赛  
分析：本场比赛马赛不容有失，否则国内联赛会被雷恩抛离。平局对于双方来说都是可以接受的结果。

周五021 科隆 VS 汉诺威96  
分析：双方多次交手，均分胜负，科隆有望借助近段时间的强势从客队身上抢分。看好主胜。

## »陈大治投注建议

周五002 卡尔斯鲁厄 VS 杜伊斯堡

分析：卡尔斯鲁厄虽然实力不及杜伊斯堡，但球队为了保级表现出了顽强的拼搏精神，杜伊斯堡近来赛事频繁，加之客场平局居多，故此役看好卡尔斯鲁厄主场不败！

周五001 FSV法兰克福 VS 英格斯塔德

分析：FSV法兰克福近来连战连负惨遭四连败，球队状态全无，反观英格斯塔德喜迎两连胜，球队表现可圈可点，故此役看好英格斯塔德连胜追击再下一城！

周五003 奥伯豪森 VS 艾尔格博格

分析：两队近来表现都不能令人满意，相对而言只是奥伯豪森的保级压力大一点，艾尔格博格则升降无忧，故此役看好奥伯豪森主场不败！

投注观点仅供参考

## »中奖故事



中奖票足有一尺多高

## 玩竞彩中了近40万注 奖金高达596万

竞彩销量近期逆寒流而上，百万大奖牛人同样层出不穷。3月7日，濮阳竞彩又中百万大奖，这群百万大奖得主是彩民自发组织起来的团队——远东。远东团队利用3串1投注方式狂中“新竞彩”399960注，这4040张彩票为他们带来奖金高达596万元。

据远东团队精神领袖曹先生介绍说，团队的成员都是铁杆球迷，平时喜欢买点足彩。自从“新竞彩”在濮阳上市后，我们就加入了“新竞彩”中来，但都各自为战，第一投注比较少，第二购彩思路有局限性投注都采用6串1，导致没什么大收获。6月份以来，经常看到濮阳各大媒体及体彩网点对“新竞彩”游戏百万元大奖的宣传报道，看过之后恍然大悟，于是自发组织起来，形成了一个购彩团体，还起了个响亮的名字——远东。经过对团体成员的竞彩水平研究，发现3串1的投注方式优势突出，容易中奖，并且适合多倍投注，也能中得丰厚大奖，于是就由6串1的投注方式改为3串1，前期投注时比较谨慎，不时中得一些小奖。

经过充足的研究准备后，远东团队加大了投入，以3串1这种投注方式购买“新竞彩”游戏。3月6日，团队精心挑选了三场比赛，分别是弗赖堡VS云达不莱梅、里昂VS阿尔勒、拉齐奥VS巴勒莫，采用3串1方式进行了399960倍投注。最终远东团队凭借4040张彩票收获奖金596849.6元。

本组撰文 快报记者 付智勇